
 

 

 

 

З В І Т 
про роботу  

Степнянського старостинського округу 

Слобожанської селищної  

територіальної громади 

 за 2018 рік. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

У своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Меморандумом між Ювілейною селищною та 

Степнянською сільською радами, Положенням про старосту. 

Відповідно до статті 14-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» на старосту покладаються такі завдання: 

- представляти інтереси жителів старостинського округу; 

- сприяти мешканцям села в підготовці документів, що подаються до 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів; 

- брати участь у підготовці проектів бюджету ради в частині 

фінансування програм, що здійснюються на території села; 

- вносити пропозиції до виконкому з питань діяльності підприємств, 

організацій, комунальних закладів та їх посадових осіб на території 

старостинського округу; 

- моніторинг благоустрою та інші. 

У селі Степове проживає 1440 чоловік, із них дітей – 301ч., пенсіонерів – 

297ч. Середній вік населення складає 39 років. У селі є середня загальноосвітня 

школа, дошкільний навчальний заклад «Сонечко», Будинок культури, бібліотека, 

амбулаторія, пошта, церква, Центр безпеки. Для забезпечення населення 

промисловими та продовольчими товарами працює 4 магазини.  

 

 



 

Найбільшими товаровиробниками сільськогосподарської продукції є: 

✔ ПП «Сігма»;  

✔ ПСП «Деметра»;  

✔ ФГ «Іванчиков»;  

✔ ФГ «Женшем». 

 Компанія «Деметра» в 2003 році взяла напрямок на сільське господарство. 

Вже 14 років вона успішно працює й розвивається в с. Степовому. Робота 

підприємства розпочалася зі співробітництва з провідними на ринку Європи 

виробниками посівного матеріалу. 

У 2013 році компанія займає перше місце в Україні за врожайністю 

соняшника сорту Санфлора – 51 ц / га. 

             Колектив ПСП «Деметра»                                       Участь у виставці в Відні 
 

Приватне підприємство «Сігма» є одним із визнаних лідерів аграрного 

бізнесу в Україні, відоме як провідний виробник м’ясних порід свиней, займається 

розведенням племінного молодняку. Має власний комбікормовий завод. Свою 

продукцію експортує в Гонконг. На підприємстві працює 107 робітників.  

  

 



 

ОСВІТА 

Комунальний заклад «Степнянська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів Слобожанської селищної ради». 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Колектив  Комунального закладу «Степнянська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів Слобожанської селищної ради» в 2018 році проводив відповідальну 

належну роботу, спрямовану на подальший розвиток освітньої галузі, створення 

умов для забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти.  

Збережена мережа школи, в закладі 11 класів, у яких навчається 153 учні. 
 

Навчальний 

рік 

Кількість 

класів 

Кількість 

учнів 

Середня 

наповнюваність 

Набір до  

1-го класу 

2016-2017 11 139 13 13 
2017-2018 11 142 13 16 

2018-2019 11 153 14 18 



 

 

Спостерігається позитивна тенденція – збільшення кількості 

першокласників.  

Працює 17 педагогічних працівників, з них 1 сумісник. 

Результати педагогічної діяльності із соціалізації випускників школи:    

• 92% дев’ятикласників продовжують навчання в 10 класі;  

• 100% випускників 11 класу взяли участь у ЗНО, отримали 

сертифікати, на основі яких – атестати про повну загальну середню 

освіту;  

• 67% продовжили навчання у ВНЗ 

 

Усі види позакласної роботи з учнями школи спрямовані на всебічний 

розвиток творчої, національно-свідомої особистості, з активною життєвою 

позицією: 

⮚ заходи патріотичного напрямку(тижні державності, тижні пам’яті, 

волонтерський рух тощо);  

⮚ заходи естетичного характеру (концерти до пам’ятних дат, звітні 

концерти-постановки, концерти-зустрічі з учнівськими колективами 

Слобожанського НВК, участь у різноманітних творчих конкурсах тощо);  

⮚ позаурочні та позапредметні заходи (вшанування видатних 

особистостей, предметні конкурси, Міжнародні та Всеукраїнські конкурси знавців 

шкільних предметів тощо);  

⮚ робота з охорони й збереження здоров’я та формування навичок 

безпечної поведінки (тижні безпеки, співпраця з працівниками Центру безпеки, 

відпрацювання навичок безпечної поведінки, Дні Цивільного захисту, 

відпрацювання навичок евакуації тощо).  

 
                                  

            «Безпека – перш за все!» 



 

  

«Розвиваємо таланти!» 
                

                             

 

Оздоровчі заходи та заходи соціального захисту, а саме: повноцінне 

харчування учнів школи (з них 75% безкоштовно) та робота пришкільного табору 

відпочинку (за табірну зміну у «Сонечку» відпочило 104 (74%) дитини). 

 

Популяризація іміджу навчального закладу:  

✔ участь у VII Всеукраїнському фестивалі педагогічних ідей «Мій 

особистісно зорієнтований урок»;  

✔ участь у Міжнародному форумі «Ярмарок добросусідства»;  

✔ мультиурок (скайп-урок) «Література рідного краю»;  

✔ участь у ІX Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційні 

технології навчання обдарованої молоді»;  



 

✔ майстер-клас Дистанційної академії ВГ «Основа» за темою «Віртуальна 

та доповнена реальність, як тренд в освіті»;  

✔ участь у Міжнародному Інтернет-марафоні «Досвід освіти XXІ 

сторіччя. Європейський контекст» в рамках реалізації міжнародного проекту 

«Кращі світові освітні практики» згідно з Концепцією «Нова українська школа»; 

✔ вебінар «Створення середовища для навчання навичок XXІ століття – 

Хакатони в освіті»; 

✔ участь у авторському семінарі ТОВ «Видавництво «Грамота», «Рецепти 

подолання функціональної неграмотності»;  

✔ курс «Вступ до медіації» Українського Центру Медіації;  

✔ курс «Вступ до критичного мислення» ВУМ «Online»;  

✔ курс Лайфхаки з української мови проекту EdEra та ГС Освіторія;  

✔ зустріч з провідним фахівцем програми Служби старших експертів в 

Європі – Ханс – Георгом Штайффертом (Німеччина) з питань організації освітнього 

процесу в Німеччині та Україні, пріоритетів та проблем сучасної шкільної освіти, 

мотивування дитини до набуття сучасних компетентностей;  

✔ участь у реалізації обласного проекту «Психолого-педагогічна 

підготовка керівників закладів освіти в умовах розвитку сучасної територіальної 

громади»;  

✔ участь у Всеукраїнському експерименті з упровадження науково-

педагогічного проекту «Модель розвитку методологічної культури вчителя в 

системі сучасної шкільної освіти». 

 

         Продовжена робота зі створення комфортного навчального середовища та 

зміцнення матеріальної бази закладу освіти:  

❖ 40 880 грн – для відпрацювання та навчання майбутніх захисників Вітчизни 

придбано навчальну зброю;   

❖ 156 800 грн – створення температурних умов через придбання кондиціонерів;   



 

❖ 334 384,78 грн – на виконання приписів органів нагляду зі створення 

безпечних умов навчально-виховного процесу (блискавкозахист, система 

протипожежного нагляду, придбання вогнегасників, ідентифікація об’єкта 

господарської діяльності, заміри опору; 

❖ 44 143 грн – для забезпечення учасників конкурсів, спортивних змагань 

єдиною формою, національними костюмами –;  

❖ 103 280,00 грн – на модернізацію осередків класних кімнат через придбання 

сучасних меблів;  

❖ 177 196,14 грн – на модернізацію технологічного обладнання шкільної 

їдальні;  

❖ 347 800,47 грн – на виготовлення технічної документації по об’єктах ремонту;  

❖ 308 233,11 грн – затрати на утримання закладу освіти;  

❖ 190 018,20 грн – затрати на створення освітнього середовища Нової 

Української школи; 

 

❖ 960 832,63 грн – розпочато капітальний ремонт спортивної зали; 

❖ 845 2388,87 грн – на роботи з благоустрою території закладу освіти;  



 

❖ 1 675 000,00 грн – на роботи із модернізації харчоблоку;     

                                                                                                                                                                                          

       ДОШКІЛЬНА ОСВІТА                   
       

 Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  

загального розвитку № 3 «Сонечко».                            

 

 

ДНЗ «Сонечко» розташований у 

с.Степовому по вул. Ювілейній, 18.  

 

Проектна потужність закладу 

– 40 місць.  

Заклад має дві різновікові 

групи. За списком склад дітей на 

кінець 2018 року становить 54 

вихованці. 

 

 

 

 

Режим роботи закладу – 10,5 годин. 

          Кількість працівників усього – 18. З них: педагогічних працівників – 5, 

обслуговуючого персоналу – 10, спеціалістів - 3. 

          Троє з чотирьох вихователів мають фахову освіту.  

          

Дошкільний заклад спрямував свою діяльність на вирішення пріоритетних 

завдань у сфері дошкільної освіти: на створення умов для особистісно-орієнтованої 

системи неперервної освіти, метою якої є надання педагогам широких можливостей 

для оновлення, поглиблення, удосконалення професійної компетентності, 

посилення національно-патріотичного характеру навчання та виховання шляхом 

використання в роботі кращих традицій та звичаїв українського народу, 



 

удосконалення організаційно-методичного супроводу діяльності з питань 

виявлення, вивчення та впровадження у практичну діяльність інноваційних 

технологій, передового педагогічного досвіду та ІТ-технологій у підвищенні 

кваліфікації педагогічних кадрів. 

Адміністрація закладу додала всіх зусиль для того, аби вихователі мали все 

необхідне для навчання, виховання та комфортного перебування дітей у дитсадку. 

Напрямок роботи ДНЗ №3 «Сонечко» – художньо-естетичний, тому діти не 

мали дефіциту у використанні багатьох видів засобів для образотворчого мистецтва 

(олівці, фарби, пастелі, гуаші й багато іншого, всього було закуплено на суму 

30тис.грн), оформлення та наповнення спортивно-музичної зали (театральні 

костюми, декорації, меблі, штори та таке інше на суму 69 тис.грн) 

Не останню роль у створенні сучасного навчально-виховного процесу відіграє 

матеріальне забезпечення закладу. 

 

 Так у 2018 році витрачено 311 тис. грн на забепечення навчально-виховного 

процесу та затишного перебування дітей у дитсадку.  

 

Медичне обслуговування 
У закладі функціонує медичний блок, який складається з двох кімнат, 

створений за проектом реконструкції будівлі. Він обладнаний на 98% згідно 

існуючих нормативних вимог та забезпечений необхідними медичними 

препаратами на 100%. 

 

Організація харчування 

У закладі організоване триразове харчування дітей. У літній період 

враховується ще й другий сніданок у вигляді соків та свіжих фруктів.  

Вартість харчування за один день на одну дитину за 2018 рік становило                  

38,65 грн, з них батьківська плата – 15 грн, а бюджетні кошти – 23,65 грн.  



 

Виконання норм харчування за основними продуктами при  бюджеті у 

310тис.грн становило на кінець року 100%. 

 Харчоблок має повний перелік необхідних виробничих приміщень. 

Дотримується поточність технологічного процесу. Створені належні умови для 

збереження продуктів харчування.  

 Для зручної роботи на харчоблоці була замінена система вентиляції. 

 

Благоустрій  
 У 2018 році в ЗДО закінчилися роботи з реконструкції приміщень закладу з 

утепленням фасаду, заміною даху та добудовою спортивно-музичної зали з 

бюджетом 3 млн 500 тис. грн. 

Також у 2018 році на рівні 

місцевого бюджету були закінчені 

роботи за проектом капітального 

ремонту благоустрою території садка 

з бюджетом 1 млн 200 тис. грн.  

  Цей проект включав у себе 

оновлення тротуарних доріжок та 

альтанок, створення спортивного 

майданчика та майданчика 

дорожнього руху, планування 

квітників та городу, ремонт та 

перенесення господарчих будівель. 

 

Не залишився поза увагою й естетичний вигляд території навколо закладу, 

адже це насправді «обличчя» дитсадка. Призначення території дитячого закладу 

багатоцільове, й тому правильне й цікаве планування території вирішує відразу 

багато завдань. Найважливішим завданням для нас є створення сприятливого 

естетичного, екологічного стану території дошкільного закладу та залучення дітей 

до прекрасного світу природи.  
 

 Бюджет озеленення та благоустрою території у 2018 році становив                

244 тис. грн. 



 

  
Працівники закладу забезпечені необхідним технічним знаряддям та 

інвентарем, який постійно поповнюється, оновлюється й ремонтується.  

Поновлена система охоронної сигналізації та відео спостереження. 

        

Головним аспектом у роботі дитячого закладу є також питання безпеки 

життєдіяльності, як вихованців, так і працівників. Так до 1 вересня 2018 року були 

виконані  заходи із забезпечення безпеки на суму 242 тис. грн. Це й обладнання 

блискавкозахисту, встановлення протипожежних дверей, обробка дерев’яних 

конструкцій протипожежною сумішшю й таке інше. 

У кінці 2018 року заклад перейшов на електричне опалення з бюджетом у          

110 тис. грн. Електричні котли, встановлені в топковій дошкільного закладу, зручні 

у використанні, завдяки роботі в повністю автоматичному режимі. 
Вцілому на покращення добробуту дошкільного закладу було витрачено           

1 328 тис. грн. Виконання бюджету становить 88%.  

Вартість перебування 1 дитини в закладі у 2018 році коштувало 69 тис. грн.       

 

У 2019 році ми плануємо завершити розпочаті проекти із озеленення 

території, облаштувати екологічну стежину. Докласти всіх зусиль для того, щоб 

наш дитсадок у селі став маленькою планетою дитинства для дітвори. 

 

 

 

 

 



 

КУЛЬТУРА 

Комунальний заклад «Степнянський сільський будинок культури» 

 

2018 рік для Степнянського 

Будинку культури став знаковим.  

Закінчено роботи з реконструкції 

і в селі починає розвиватися заклад 

культури клубного типу. 

 

 

У Степнянському будинку культури діють:  

✔ Вокальний гурт «Оксамит» 

✔ Скаутське формування 

✔ Вокальний гурток «Зірочка» 

✔ Гурток бісероплетіння. 
 

З квітня 2018 року в селі Степовому засновано скаутський рух. До нього 

долучилися активні діти, й уже в травні 2018 вони взяли участь у проекті АДС 

«СКІФ» – «У пошуках Скіфії», а в липні побували в десятиденному таборуванні 

«Джерело – 2018». У серпні з нагоди Дня Незалежності України здобули перемогу 

в проекті «Вежа незламних», де отримали відзнаку від голови Дніпровської 

районної ради за найкращу командну роботу в складних умовах. У листопаді був 

проведений краєзнавчий одноденний похід «Скаутське перехрестя-2018». 

Скаути беруть активну участь у громадському й культурному житті села. Так 

до дня працівника сільського господарства підготували танець, а наприкінці року  

отримали й поширили на території нашої громади Віфлеємський вогонь миру. 



 

 

У жовтні в Будинку культури відбувся перший 

захід після тривалої реконструкції. Запрошені на 

свято «Люті козаки» варили козацький куліш, 

частували всіх присутніх гарячим узваром, та 

навчали бажаючих бойовому мистецтву. Після 

символічного перерізання стрічки селищний голова 

запросив гостей до оновленої глядацької зали.  



 

У листопаді традиційно відзначають своє професійне свято хлібороби та 

тваринники. Вітали працівників сільського господарства колеги з ЦКД 

«Слобожанський», вихованки школи східного танцю «АТМА – ДЕНС», гурт 

«Оксамит», і приємним сюрпризом став запальний танець, підготований 

скаутським формуванням «Степнянські Дракони».  

 

Кінець року, підсумки, й, 

звісно, підготовка до Новорічно-

різдвяних свят. Відкриття головної 

ялинки села – подія, яку з 

нетерпінням чекають степняни.  

Веселі аніматори розважали дітей  

цікавими іграми та розвагами, а 

наприкінці свята разом із Дідом 

Морозом учасники свята запалили 

красуню-ялинку.   

 



 

    

Для активного дозвілля дітей збудований дитячий майданчик по вулиці 30 

років Перемоги та проводиться поточний ремонт майданчика по вулиці Робоча. 

 



 

 

Центр безпеки 

 

 

Відкриття Центру 

безпеки, створення на його базі 

комунального закладу Місцева 

пожежна команда, забезпечило 

нові робочі місця та впевненість 

жителів у допомозі фахівців у 

разі надзвичайної ситуації.  

 

 

Протягом 2018 року було здійснено 153 виїзди: 

- гасіння житлових будинків та господарських споруд – 7 разів; 

- екосистема, суха трава, сміття      – 20 разів; 

- витягування авто        – 5 разів; 

- хибних викликів        – 2 рази;  

- косіння трави        – 35 раз (23 317 м2); 

- поливання дерев        – 9 разів; 

- перевірка гідрантів        – 5 разів; 

- проведено занять        – 65 разів. 
 

- прибирання снігу, бурульок      – 4 рази; 

- витягання авто з заметів       – 30 разів; 

- допомога населенню (гілки, старостат, ЖКГ,  

сільський БК, школи, дитячий садок, пошта)                       – 20 раз; 

- спасіння тварин        – 2 випадки; 

- прибирання дерева з дороги      – 2 рази. 

Проводились робочі зустрічі (8 разів) з делегаціями голів громад, старост із 

різних областей країни, та журналістів, з метою передання досвіду розвитку 

об’єднаних територіальних громад.  

Надавали приміщення (7 разів) для прийому мешканців с. Степового 

спеціалістами відділу соціального захисту населення виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради та фахівцями КЗ «Милосердя Слобожанської 



 

селищної ради» щодо надання послуг населенню, роздавалась гуманітарна 

допомога.  

 

 Для покращення послуг у 

житлово-комунальній сфері працює 

комунальний заклад «Керуюча 

компанія «Господар». Проводяться 

капітальні ремонти покрівлі та 

утеплення стін двоповерхових 

будинків.  

 

 

 

Був придбаний трактор із різним причепними пристроями та інструмент, 

який планується використовувати для вивезення сміття, прибирання снігу, покосу 

трави, спилювання дерев.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  В 2018 році на об'єкти в селі Степове , що фінансуються з бюджету 

Слобожанської селищної ради, було витрачено  - 39 млн 12 тис. грн, а саме – на 

утримання, придбання  та ремонти: 

 КЗ ДНЗ №3 «Сонечко» - 5 млн 587 тис. грн;            

КЗ «Степнянська ЗОШ ССР» - 19 млн 553 тис. грн; 

Бібліотека  - 286 тис. грн;                                        

КЗ «Степнянський будинок культури» - 3 млн 151 тис. грн;                                                        

КО «Місцева пожежна команда» - 3 млн 530 тис. грн;  

КЗ «Керуюча компанія «Господар» - 6 млн 900 тис. грн.              

Для наближення адміністративних послуг до жителів с. Степового працює   

відділ розвитку та благоустрою с.Степового при виконавчому комітеті 

Слобожанської селищної ради.   

Структура відділу складається з двох осіб: начальника відділу та головного 

спеціаліста. Режим роботи відділу зорієнтований виключно на потреби суб’єктів 

звернення. Розгляд, підготовка та видача документів переважно здійснюється в 

день звернення громадян. 

Найбільш затребовані послуги мешканцями с.Степове – це довідки:  

• про склад сім’ї; 

• про наявність земельних ділянок; 

• про зміну адреси земельної ділянки; 

• з місця реєстрації та проживання; 

• про перейменування вулиць; 

• про перейменування населеного пункту; 

• про зміну нумерацій вулиць та інші. 

 

В 2018 році відділ підготовив,зареєстрував та видав 1208 довідок та 10 

характеристик.    

 До відділу розвитку та благоустрою с.Степового можна звернутися для 

вчинення нотаріальних дій: 

 - виготовлення та посвідчення заповітів; 

- виготовлення та посвідчення довіреностей; 

- заяви про прийняття спадщини за законом до 6 місяців; 

- заяви про відмову від спадщини за законом до 6 місяців; 



 

- заява про прийняття спадщини за законом; 

- заява про відмову від спадщини за заповітом до 6 місяців; 

- заява про відмову від спадщини після 6 місяців за заповітом; 

- заява про право на спадщину на обов’язкову долю; 

- заява про відмову від обов’язкової долі спадщини; 

- заява про пропущений термін на прийняття спадщини за законом після        

6-ти місяців; 

- заява про пропущений термін на прийняття спадщини за заповітом після     

6-ти місяців; 

 

 У відділі здійснюється: 

✔ ведення алфавітної книги обліку заповітів; 

✔ ведеться реєстру для реєстрації нотаріальних дій; 

✔ листування з судовими, нотаріальними та іншими правоохоронними 

органами з питань нотаріальних дій. 

 

Так, у 2018 році з питань нотаріату звернулися: 

✔ за консультаціями – 43 особи; 

✔ складено та посвідчено 14 заповітів ; 

✔ складено та посвідчено 3 заяви про відмову від належної частини 

спадщини; 

✔ складано та посвідчено 62 довіреностей; 

✔ надані 26 консультації з питань реєстрації шлюбу, народження та 

смерті; 

 

Відділ розвитку та благоустрою с. Степового здійснює підготовку  

документів для призначення субсидій для відшкодування витрат на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого 

пічного побутового палива. Працівники відділу доводять до відома мешканців села 

Степове умови надання житлової субсидії на виплату комунальних послуг, 

роз’яснюють законодавство з питань соціального захисту населення, консультують 

та ведуть прийом заяв, декларацій та необхідних документів для призначення 

житлової субсидії, перевіряють їх правильність заповнення, передають документи 

спеціалістам  відділу соціального захисту  населення Слобожанської селищної ради.  

 

 



 

Працівники відділу здійснюють: 

– підготовку документів для призначення та виплати державних  соціальної 

допомог, пільг, вручення повідомлень.  

– проводять та складають акти обстеження матеріально-побутових умов 

сім’ї із залученням депутатів селищної ради, фахівця із соціальної роботи. 

– готують пакети документів на всі види матеріальних допомог. 

Відділ постійно співпрацює з відділом соціального захисту населення 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради та з відділом соціального 

захисту населення ДРА . 

 

У відділі розвитку та благоустрою села Степове можна отримати 

консультації, допомогу в оформлені заяв про реєстрацію місця проживання, заяв 

про зняття особи з реєстрації місця проживання, виписки з домової книги для 

підтвердження місця реєстрації в межах с. Степове. 

З питань реєстрації місця проживання, зняття з реєстрації місця проживання 

звернулися:  

– за консультаціями –127 осіб; 

– по допомогу в оформлені заяв на реєстрацію, зняття з реєстрації громадян 

– 100 осіб; 

– відновленно 38 карток реєстрації осіб; 

 

Відділом здійснюється ведення картотеки з питань реєстрації фізичних осіб 

за картками реєстрації фізичних осіб за формою Ф-А. 

Проводяться звірки з інспектором (з питань реєстрації фізичних осіб) за 

картками реєстрації осіб, вносяться зміни до карток реєстрації особи Ф-А населення 

с. Степового та зміни до погосподарських книг в розділі реєстрації та зняттю з 

реєстрації фізичних осіб. 

За потребою проводиться робота з архівом книг погосподарського обліку            

з 1989р. по 2015р. за формою №1 для надання консультацій та довідок громадянам,  

установам та організаціям.  

Разом із адміністратором ЦНАПу в 2018 році було проведено звірку бази 

власників домогосподарста та зареєстрованих осіб по с.Степовому. 

У 2018 році до відділу надійшло 160 заяв громадян, на які було надано 

обгрунтовані відповіді. 

 



 

У відділі можна отримати консультацій з питань квартирного обліку, 

отримати допомогу в зборі первинної документації по обліку громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов, за місцем проживання, допомогу в 

оформлені документів. Відділ складає акти перевірки житлових умов заявників, 

видає довідки про склад сім’ї наймача квартири та займані ними приміщення, 

поновлює довідки та акти за потребою. 

По квартирному обліку: 

- надані довідки про склад сім’ї наймача квартири - 1 особі; 

- складено  акти  перевірки житлових умов заявників - 2 особам; 

- надані консультації по квартирному обліку - 14 особам ; 

 

По військовому обліку у відділі здійснюється облік (ведення картотеки) 

військовозобов’язаних та призовників, удосконалюються форми й методи 

військовооблікової роботи, забезпечуються явки військовозобов’язаних і 

призовників до Дніпровського районного військового комісаріату. Складаються  

звіти, акти, повідомлення про стан військового обліку с. Степове й випадки 

порушення правил військового обліку громадянами України, 

військовозобов’язаними і призовниками.  

За період 2018 року було проведено: 

⮚ оповіщення повістками військовозобов’язаних та призовників 238 осіб, 

⮚ оповіщення військовозобов’язаних запасу по відновленню на 

військовий облік 12 осіб; 

⮚ складено 11 актів про здійснення оповіщення. 

 

Спеціалісти беруть участь у навчаннях, нарадах з питаннь приписки та 

призову громадян, оповіщенню військовозобов’язаних, резервістів та з інших 

питаннь з військового обліку. 

Згідно запланованої перевірки Генштабу ЗС України провели звірку даних 

карток первинного обліку з РВК, підготувили документи до перевірки. 

Складено та затверджено план роботи в/о столу на 2019рік. 

 

Із земельних питань у 2018 році звернулося:  

✔ за консультаціями по сплаті земельного податку за 2018 рік – 410 осіб; 

✔ вручено повідомлень по сплаті земельного податку - 808 особам; 

✔ з нарахування та сплати земельного податку – 586 осіб; 

✔ за консультаціями по декларуванню доходів з паїв за 2017рік - 89 осіб; 



 

✔ за допомогою в оформлені податкової  декларації про майновий стан 

та доходи з паїв за 2017 рік сім’ї 49 осіб; 

✔ надано роз’яснення по сплаті податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки - 5 особам. 

Проведена робота з особами- боржниками з питання сплати податку на 

землю. 

Проведена звірка з організаціями, які орендують паї у фізичних осіб 

с.Степове, за результатами надані довідки.  

Співпрацювали з Дніпропетровською ОДПІ ГУ ДФС У Дніпропетровському 

районі з питань річного декларування доходів фізичних осіб (власників паїв). 

Відділ складає статистичні звіти для управління статистики в межах своїх 

повноважень. Складено та надано річний звіт та проведена звірка з представником 

облстатуправління по погосподарським книгам за кодом I «Домогосподарство з 

реєстрацією місця проживання на території с.Степове» 

Внесено зміни (інформація) в картки погосподарського обліку в розділ III 

«Земля в особистому користуванні об’єкта» 

 

 

Прийом громадян веде 

начальник відділу Яремко Тамара 

Яківна. 

 

 

 

 

 

Прийом громадян веде 

головний спеціаліст відділу 

Глущенко Ніна Василівна 

 

 

 

 

 

 



 

Проведені консультації з населенням з правил участі в реалізації Бюджету 

участі (громадський проект) Слобожанської територіальної громади у 2018 році. 

Відділ здійснює контроль по поточним та капітальним ремонтам 

доріг,контролює прибирання території села та розчистку доріг від снігу в зимові 

періоди. Відділ організовув та брав участь у Днях довкілля.  

 

   

 Згідно розпорядження селищного голови від 14 грудня 2016 року «Про 

створення консультативних пунктів з питань цивільного захисту населення» в с. 

Степовому при відділі розвитку та благоустрою  створили консультативний пункт. 

 

Головним завданням консультативний пункту є: 

- участь у підготовці населення, не зайнятого у сфері виробництва та 

обслуговування, з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях за тематикою 

консультацій; 

- сприянню розвитку громадської свідомості щодо особистої та 

колективної безпеки; 

- підвищенню рівня морально-психологічного стану громадян в умовах 

загрози та виникнення надзвичайних ситуацій. 

Розроблені плани роботи консультативного пункту з цивільного захисту 

с.Степове та графік надання консультацій у 2018 році начальника відділу з питань 

надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи. 

В 2018 році 16 мешканців с.Степове навідалися до консультативного  пункту 

та прослухали лекції з цивільному захисту.   



 

Відділ розвитку та благоустрою 

с. Степового бере активну участь у 

заходах, які проводяться на території 

села. Організовано поздоровлення 

учасника Другої світової війни 

Немченко Я.Я. та вручено йому 

продуктовий набір. 

 

 

До відділу завітали з 

Віфлиємським вогнем миру  скаутие 

формування «Степнянські дракони» 

Слобожанської ОТГ.  

 

Відділ брав участь в організації відправки 

продуктів харчування в зону АТО. 

 

Не залишаються поза увагою наші 

пенсіонери, одинокі люди похилого віку. 

Опікується ними фахівець комунального 

закладу «Милосердя», який має робоче 

місце в офісі старости. 

На виконання своїх повноважень 

староста бере участь у засіданнях 

виконавчого комітету, пленарних 

засіданнях сесій та в роботі депутатських 



 

комісій, в обговорені бюджету розвитку в частині коштів, що спрямовуються на 

село. Веде особистий прийом громадян, бере участь у вирішені проблем, з якими 

вони звертаються, готує відповіді на звернення мешканців села. Проводжу зустрічі 

з керівниками підприємств, організацій, комунальних закладів з метою вивчення 

проблем, визначенням шляхів їх вирішення. Підвищувала свою кваліфікацію на 

курсах в ДРІДУ НАДУ, брала участь у всеукраїнських та обласних семінарах. 

Велика робота була проведена зі збирання матеріалів з історії села, 

інформація про першопрохідців, династій, видатних людей.  

Не можна не відзначити потужний волонтерських рух, який організований у 

селі з початку військових дій в зоні проведення АТО. Перших бійців, що 

призивалися з села, ми зодягали «від» і «до». А далі забезпечували  фронт, госпіталі, 

блок-пости овочами, консервацією, товарами першої необхідності. До цієї справи 

долучалося все населення села, фермери, навітьдіти. 

Досвід нашого розвитку після об‘єднання в умовах децентралізації  

переймають інші громадами. Ми приймаємо делегації з усієї України . 

Зроблено багато, але й плани немалі. Це й завершення капітального ремонту 

шкільної спортивної зали, благоустрою території школи. Це й створення безпечних 

умов проживання в селі, шляхом відеоспостереження за вулицями, а також 

будівництва тротуарних доріжок по вулиці Миру, ремонт житлового фонду, 

закінчення освітлення вулиць.  

                                 «Щасливі діти – міцна держава!» 

 


